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STUDIO YPSILON

Zřizovatel hlavní město Praha

TISKOVÁ ZPRÁVA / Přes osmnáct let v milostném trojúhelníku: ypsilonská inscenace Hlava Medúzy slaví 250. reprízu
Praha, 22. května
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Studio Ypsilon ve Spálené ulici uvede ve čtvrtek 22. května v 19.30 hodin již 250. reprízu inscenace Hlava Medúzy. Obsazení této oblíbené komorní komedie o manželské nevěře je za téměř dvacet let inscenace na repertoáru neměnné, diváci se i tentokrát setkají                 s Jaroslavou Kretschmerovou, Jiřím Lábusem, Petrem Vackem, Martinem Janoušem a Miroslavem Kořínkem. 
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Program k inscenaci Hlava Medúzy začíná slovy „V našem divadle nehrajeme Borise Viana poprvé (…),“ a po téměř dvaceti letech na repertoáru je možné s jistotou již říct, že to současně nebylo rozhodně naposled. Premiéru se konala 2. února 1996 a Studio Ypsilon ji uvádí již přes osmnáct let. I dnes se představení těší diváckému zájmu, květnová kulatá repríza byla dlouho dopředu vyprodaná a na následující reprízy, které ještě v letošní sezoně Ypsilonka uvede                 (3. a 19. června), zbývají poslední vstupenky. 

Diváci se totiž setkávají vedle známého a oblíbeného ypsilonského obsazení (Jiří Lábus, Petr Vacek, Jaroslava Kretschmerová, Miroslav Kořínek a Martin Janouš) také s lákavou zápletkou, kdy manžel Antoine Bonneau nutí svou ženu k nevěře, aby získal materiál k napsání svého nového románu. Roli spisovatele Bonneau ztvárňuje Jiří Lábus, který za ni získal v roce 1997 cenu Thálie. „Lábusova kreativitia je nevyčerpatelná, ale tentokrát nejde o spontánní proud realizovaných podnětů a navzájem se oplodňujících nápadů, jaký známe z jeho groteskních lidových postav, ale o dokonale stylizované, přesně strukturované herectví. Jeho komika je místy výbušná, razantním místy nechává diváka vydechnout v uvolněném úsměvu a posléze zase vychutnávat motiv vracející se v nové, nečekané poloze,“ hodnotil výkon Jiřího Lábuse tisk po uvedení premiéry. 

„Když jsme si hru tehdy přečetli, zaujala nás svou absurdností, dá-li se to tak nazvat, protože je to vlastně příběhem vstavěný na banálním milostném trojúhelníku. Jenomže celé je to postavené jaksi na hlavu. Během zkoušek jsme zjišťovali, že nás ta hra čím dál více provokuje a inspiruje,      a tak jsme ji dotvářeli a rozvíjeli, až nakonec vznikla naše verze, která se sice od originálu poněkud liší, ale je rozvíjen v jeho duchu,“ přiblížil Milan Lasica, autor úprav a režisér inscenace, začátek příběhu celé spolupráce s Ypsilonkou, která nejen díky tomuto představení trvá až do současnosti.
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Milan Lasica hercům 
Milí priatelia, som nadšený, že naša spoločná práca sa dožila 250. repríz. Je to predovšetkým vaša zásluha pretože hráte s radosťou a hravosťou, že vás to skrátka baví. A potom sa baví aj publikum. Zlomte väz! Váš Milan Lasica

B. Vian / HLAVA MEDÚZY

Nejveselejší hra o impotenci, jakou si lze představit. / Aby našel inspiraci k sepsání nového erotického románu, nutí spisovatel svou ženu k nevěře. Jak se však ukáže, věci nejdou vždy podle původních představ. / Znamenitá groteskní komedie, travestující s nadsázkou nejrůznější divadelní žánry i lidské situace, parodický příběh milostných trojúhelníků, čtyřúhelníků a jiných víceúhelníků za doprovodu bebopové a swingové hudby. 

/oficiální text inscenace/

OSOBY A OBSAZENÍ

Claude Villebraquin


Petr Vacek
Francis Lopez



Martin Janouš

Antoine Bonneau


Jiří Lábus

Lucie Bonneau


Jaroslava Kretschmerová

Charles



Miroslav Kořínek

Autor




Boris Vian

Režie




Milan Lasica


Výprava



Miroslav Melena




Hudební adaptace a nastudování
Miroslav Kořínek
Dramaturgie



Jaroslav Etlík

Překlad



Eva Kulová a Jaroslav Etlík
Premiéra



2. 2. 1996

délka představení


2 hod.
Inscenace se hraje na Malé scéně SY a je bez pauzy.         

Nejbližší reprízy: 22. května, 3. a 19. června 2014

Náhledy fotografií 


KONTAKT: A. Filipová, PR Studia Ypsilon / tel. 224 948 124, 739 470 028, filipova@ypsilonka.cz / Tento kontakt využijte, prosím, pro získání dalších informací či zaslání fotografií a dalších materiálů v tiskové kvalitě.
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